
Jarčováček – Květen 2025 

Mateřská škola Jarcová 

 

Květen přináší do školky nejen 

teplé sluneční paprsky a rozkvetlou 

přírodu, ale i mnoho zajímavých 

témat, která dětem otevírají prostor 

pro sdílení, fantazii, vztahy i 

poznávání světa kolem. V tomto 

měsíci se více zaměříme na rodinné 

vazby, přání, sny a první představy 

o budoucnosti. 

 

Co nás čeká v květnu: 

          Zápis do mateřské školy – 5.–7. 

5. 2025 

V těchto dnech proběhne zápis 

nových dětí k předškolnímu 

vzdělávání pro školní rok 

2025/2026. 

Rodiče mohou přinést vyplněnou 

žádost buď přímo paní ředitelce, nebo kterékoliv paní učitelce v MŠ. Připomínáme, že 

přijímáme pouze děti, které do 31. 8. 2025 dovrší věku 3 let. 

Po ukončení zápisu bude koncem května vyhlášen seznam přijatých dětí. Pro nové děti i 

rodiče plánujeme Den otevřených dveří, při kterém budou mít možnost seznámit se s 

prostředím školky, poznat učitele a prožít společně chvíli v novém kolektivu ještě před 

nástupem v září. 

Pokud máte ve svém okolí rodiče, kteří zvažují přihlášku k nám, budeme rádi, když jim tuto 

informaci předáte. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat – rády vše vysvětlíme. 

 

     Tematický blok: Když všechno kvete 

Tento jarní blok je zaměřen na probouzející se přírodu, rozkvétající stromy a květiny, návrat 

hmyzu a celkové oživení světa kolem nás. Děti pozorují změny v přírodě, poznávají různé 

druhy květin, pečují o rostliny a objevují krásu i užitečnost jarního světa. Prostřednictvím her, 

tvoření a smyslového vnímání si rozvíjejí vztah k přírodě a učí se ji chránit. 



     Témata měsíce: 

V květnu nás čeká měsíc plný emocí, fantazie, tvoření i objevování. 

Děti se postupně seznámí s těmito tématy: 

         Moje maminka 

Děti budou přirozenou a hravou formou vyjadřovat lásku a vděčnost maminkám. Budeme si 

povídat o tom, co pro nás maminky znamenají, co všechno pro nás dělají, a připravíme pro ně 

drobné dárečky a překvapení ke Dni matek. 

                                              Moje rodina 

Společně budeme mluvit o rodinných vztazích, o tom, kdo patří do naší rodiny a jakou roli 

jednotliví členové mají. Děti si vytvoří rodinné portréty, zkusí mapovat svou „rodinnou cestu“ 

a podělí se o zážitky z domova. 

   Téma: Kvetoucí stromy a keře 

Děti budou pozorovat, jak se během jara proměňuje okolní krajina – jak stromy a keře 

rozkvétají, jaké mají květy, barvy a vůně. Seznámí se s vybranými druhy kvetoucích stromů a 

keřů (např. třešeň, jabloň, šeřík, zlatý déšť), naučí se je pojmenovat a všímat si jejich rozdílů. 

Budeme vnímat přírodu všemi smysly, tvořit podle reálných pozorování a vést děti k 

ohleduplnosti a vděčnosti za krásy jarního období. 

                                                                                          Čím budu, až budu velký/á 

Téma povolání dětem umožní snít a objevovat svět dospělých. Zahrajeme si na různé profese, 

vyzkoušíme si kostýmy, výtvarně ztvárníme různá povolání a budeme přemýšlet, co koho 

baví a proč. 

     Cestování 

Na závěr měsíce se vydáme za hranice všedních dní – děti se seznámí se způsoby dopravy, 

projdou různými kouty světa formou her, obrázků i vyprávění. Dozvíme se, co je pro různé 

země typické, co s sebou potřebujeme na cesty, a kde všude se dá zažít dobrodružství. 

 

    Co dělají naši předškoláci? 

Děti se připravují na vstup do základní školy – formou her i záměrných činností rozvíjejí 

grafomotoriku, soustředění, řeč i matematické představy. Součástí přípravy je také 

samostatnost, odpovědnost a zdravé sebevědomí. 

 

Další aktivity v květnu: 



          Zápis do MŠ – 5.–7. 5. 

V těchto dnech přijímáme žádosti k předškolnímu vzdělávání na nový školní rok. 

         Focení dětí – 14. 5. 

Fotograf zachytí úsměvy všech dětí, nezapomeňte na oblíbené oblečení. 

    Den maminek – 15. 5. v 15:00 

Zveme všechny maminky na společné tvořivé a slavnostní odpoledne. Děti si pro Vás připraví 

drobná překvapení. 

                     Závěrečná lekce jógy – 21. 5. 

Společné jógové cvičení pro zakončení cyklu. 

             Návštěva knihovny (Ovečky) – 27. 5. 

Téma: „Cestujeme příběhem“ – čtení, povídání, objevování fantazijního světa. 

      Výšlapy do okolí (Ovečky) – 16., 23. a 30. 5. 

Pozorování přírody, rozvoj vytrvalosti a radosti z pohybu. 

              Den dětí – 31. 5. v 15:00 

Společná oslava plná her, pohybu a radosti! 

 

 

Tým učitelek mateřské školy Jarcová 


